

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Beli Manastir				
ADRESA:	Školska 5, 31300				
TELEFON:	031-791-108	FAX:	031-791-111	E-MAIL:	glavna.sestra@dzbm.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
24.01.2019.	Krvni tlak u trudnoći – zadaće medicinske sestre	Krvni tlak je sila kojom krv djeluje na stijenke krvnih žila. Tijekom trudnoće djelovanjem hormona te širenjem krvnih žila nerijetko dolazi do hipertenzije i hipotenzije. Hipertenzija i hipotenzija u trudnoći mogu biti pokazatelji komplikacija za majku i dijete tijekom trudnoće i poroda. Radi toga važna je kontrola krvnoga tlaka kod trudnica.	Magdalena Mihajlović, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h
31.01.2019.	Krvni tlak u trudnoći – zadaće medicinske sestre	Krvni tlak je sila kojom krv djeluje na stijenke krvnih žila. Tijekom trudnoće djelovanjem hormona te širenjem krvnih žila nerijetko dolazi do hipertenzije i hipotenzije. Hipertenzija i hipotenzija u trudnoći mogu biti pokazatelji komplikacija za majku i dijete tijekom trudnoće i poroda. Radi toga važna je kontrola krvnoga tlaka kod trudnica.	Magdalena Mihajlović, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h
		Emocionalno povezivanje majke i novorođenčeta od velike je važnosti, kako	Jelena Deronjić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir

21.02.2019.	Povezivanje majke i djeteta s aspekta zdravstvene njege u zajednici	za uspostavu dojenja, tako za psihičko blagostanje roditelja i djetetov pravilan psihofizički razvoj. Uloga medicinske sestre u patronažnoj službi ili zdravstvenom savjetovalištu od velike je važnosti. Na predavanju će, temeljeno na znanstvenim istraživanjima i dokazanim u praksi, biti prikazana važnost povezivanja majke i djeteta, situacije u kojima je povezivanje otežano i načini kako ga olakšati te uloga i kompetencije medicinske sestre u zajednici.		15:00 h
28.02.2019.	Povezivanje majke i djeteta s aspekta zdravstvene njege u zajednici	Emocionalno povezivanje majke i novorođenčeta od velike je važnosti, kako za uspostavu dojenja, tako za psihičko blagostanje roditelja i djetetov pravilan psihofizički razvoj. Uloga medicinske sestre u patronažnoj službi ili zdravstvenom savjetovalištu od velike je važnosti. Na predavanju će, temeljeno na znanstvenim istraživanjima i dokazanim u praksi, biti prikazana važnost povezivanja majke i djeteta, situacije u kojima je povezivanje otežano i načini kako ga olakšati te uloga i kompetencije medicinske sestre u zajednici.	Jelena Deronjić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h
21.03.2019.	Zadaće medicinske sestre u edukaciji o dojenju	Majčino mlijeko je prirodna prehrana svakog novorođenčeta i dojenčeta. Dojenjem se djetetu osigurava ne samo hrana nego i toplina, zaštita. Prirodna prehrana utiče na zdravlje djeteta jer predstavlja optimalnu hranu koja je najbolje probavljiva i utiče na sazrijevanje djetetovog probavnog trakta, štiti	Slađana Trifunović, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h

		<p>novorođenče od infekcije, sprječava razvoj alergijskih bolesti, dijete preko mlijeka dobija antitijela majke čime se jača otpornost, Dojenjem se između majke i djeteta uspostavlja čvrsta emotivna veza. Isključivo dojenje tokom prvih šest mjeseci djetetovog života preporuka je Svjetske Zdravstvene Organizacije. Dojenje znači prehranu djeteta isključivo majčinim mlijekom tijekom prvih šest mjeseci života djeteta, bez ikakve druge dodatne hrane ili tekućine, sa izuzetkom vitaminskih kapi ili lijekova.</p>		
28.03.2019.	Zadaće medicinske sestre u edukaciji o dojenju	<p>Majčino mlijeko je prirodna prehrana svakog novorođenčeta i dojenčeta. Dojenjem se djetetu osigurava ne samo hrana nego i toplina, zaštita. Prirodna prehrana utiče na zdravlje djeteta jer predstavlja optimalnu hranu koja je nabolje probavljiva i utiče na sazrijevanje djetetovog probavnog trakta, štiti novorođenče od infekcije, sprječava razvoj alergijskih bolesti, dijete preko mlijeka dobija antitijela majke čime se jača otpornost, Dojenjem se između majke i djeteta uspostavlja čvrsta emotivna veza. Isključivo dojenje tokom prvih šest mjeseci djetetovog života preporuka je Svjetske Zdravstvene Organizacije. Dojenje znači prehranu djeteta isključivo majčinim mlijekom tijekom prvih šest mjeseci života djeteta, bez ikakve druge dodatne hrane ili</p>	<p>Slađana Trifunović, bacc.med.techn.</p>	<p>Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h</p>

		tekućine, sa izuzetkom vitaminskih kapi ili lijekova.		
23.05.2019.	Sestrinska skrb oboljelih od demencije	Starenje predstavlja prirodan i ireverzibilan fiziološki proces koji napreduje različitom brzinom. Kako je broj starijih ljudi u populaciji u neprestanom porastu, sve je i veći broj oboljelih od nekog oblika demencije. Demencija je sindrom koji uključuje postupno ili naglo propadanje kognitivnih funkcija, te promjene u ponašanju. Kao posljedica demencije javlja se smanjenje ili nemogućnost obavljanja osnovnih ljudskih aktivnosti, te oboljeli postaje ovisan o tuđoj pomoći. Sestrinska skrb usmjerena je k poboljšanju kvalitete života oboljelog, kao i pružanje pomoći, podrške te davanje savjeta članovima obitelji oboljelog od demencije.	Marina Jošić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h
30.05.2019.	Sestrinska skrb oboljelih od demencije	Starenje predstavlja prirodan i ireverzibilan fiziološki proces koji napreduje različitom brzinom. Kako je broj starijih ljudi u populaciji u neprestanom porastu, sve je i veći broj oboljelih od nekog oblika demencije. Demencija je sindrom koji uključuje postupno ili naglo propadanje kognitivnih funkcija, te promjene u ponašanju. Kao posljedica demencije javlja se smanjenje ili nemogućnost obavljanja osnovnih ljudskih aktivnosti, te oboljeli postaje ovisan o tuđoj pomoći. Sestrinska skrb	Marina Jošić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h

		usmjerena je k poboljšanju kvalitete života oboljelog, kao i pružanje pomoći, podrške te davanje savjeta članovima obitelji oboljelog od demencije.		
19.09.2019.	Empatija u medicinskih sestara	Empatija je jedan od ključnih preduvjeta za izgradnju odnosa u pomagačkim zanimanjima. Zdravstveni djelatnici uz stručno znanje i vještine moraju imati sposobnost slušanja, razumijevanja, suosjećanja, empatije. Sposobnost razumijevanja tuđih osjećaja sama po sebi nije dovoljna za odnos medicinska sestra-pacijent, nego je to razumijevanje potrebno i pokazati pacijentu. Medicinske sestre empatiju bi trebale koristiti u svakoj interakciji s pacijentom, svaki put kad netko govori o vlastitim mislima i osjećajima bili oni pozitivni ili negativni.	Linda Đurasov, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h
26.09.2019.	Empatija u medicinskih sestara	Empatija je jedan od ključnih preduvjeta za izgradnju odnosa u pomagačkim zanimanjima. Zdravstveni djelatnici uz stručno znanje i vještine moraju imati sposobnost slušanja, razumijevanja, suosjećanja, empatije. Sposobnost razumijevanja tuđih osjećaja sama po sebi nije dovoljna za odnos medicinska sestra-pacijent, nego je to razumijevanje potrebno i pokazati pacijentu. Medicinske sestre empatiju bi trebale koristiti u svakoj interakciji s pacijentom, svaki put kad	Linda Đurasov, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Beli Manastir 15:00 h

		netko govori o vlastitim mislima i osjećajima bili oni pozitivni ili negativni.		
--	--	---	--	--

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Josipa Novaković, mag.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Žarko Zelić, dr.med.dent.

M. P.